
Студијски програм: ОАС Право
Назив предмета: Међународно трговинско право
Наставник/наставници: Стојковић Милица, Јовановић Слободан
Статус предмета: Изборни, четврта година, осми семестар
Број ЕСПБ: 7
Услов: Уписан осми  семестар, одслушан предмет и успешно реализоване предиспитне обавезе
Циљ предмета
Циљ предмета јесте информисање и едукација студената о појму, предмету, методама и правним
изворима међународног трговинског права; субјектима међународног трговинског права
(међународне владине организације, држави као субјекту међународног права, правним и физичким
лицима као субјектима међнуародног трговинског права); међународној трговини и правном оквиру
међународног инвестирања.
Исход предмета
Након положеног испита студент је влада теоријским начелима и институтима из међународног
трговинског права и разуме његов значај и место у систему правних наука; оспособљен је за
практичну примену правила међународног трговинског права у међународном правном промету;
оспособљен је да усвојена знања примењује у формирању адекватних пословних одлука и за критичко
сагледавање њихових исхода у свом раду.
Садржај предмета
Теоријска настава: 1. Појам, предмет и метод међународног трговинског права, 2. Национални
извори међународног привредног права, 3. Међународни извори међународног привредног права, 4.
Начела у међународном привредном праву, 5. Субјекти међународног привредног права, 6. Уговор о
међународној продаји – појам, Бечка конвенција о међународној продаји робе, обавезе продавца,
обавезе купца, 7. Раскид уговора о међународној продаји и накнада штете, 8. Прелазак ризика, 9.
Уговор о посредовању и уговор о међународном трговинском заступању, 10. Уговор о комисиону и
међународни уговор са вишим облицима сарадње (лизинг, производна кооперација, франшизинг,
форфетинг, факторинг и акредитив), 11. Међународни режим страних инвестиција, 12. Посебни
облици улагања – појам, субјекти и предмет концесије, 13. Поступак уступања права на концесију,
уговор о концесији, начин коришћења предмета концесије и престанак концесије, 14. Међународна
трговинска арбитража, 15. Међународно привредно судство.

Практична настава: Ближе појашњавање правила и института из области међународног трговинског
права, међународне продаје, посредовања, заступања и осталих односа у међународној трговини, уз
примере из пословне и судске праксе. Дискусија са студентима о одабраним темама. Евалуација
реализоване наставе и анализа њених резултата.
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Број часова активне наставе: Теоријска настава: 45 Практична настава: 45
Методе извођења наставе
Предавања су усмена и изводе се у амфитеатру. Вежбе се изводе по групама у учионицама и то: (1)
као усмене, на којима се детаљије објашњавају теме са предавања и врши аналаза уговора о
међународној трговини; (2) као показне, за представљање међународне трговинске арбитраже,
примера из праксе и сл.; и (3) као дискусионе о темама из пређеног градива. Све методе
подразумевају интерактивно учешће студената.
Оцена  знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе поена Завршни испит поена
активност у току предавања 20 писмени испит
Први колоквијум 15 усмени испит 50
Други колоквијум 15 укупно 100


